



Fachschaftsrat Chemie
Humboldtstr. 11
07743 Jena

Tel.: 0 3641 – 94 80 95
E-Mail: fsrchemie@uni-jena.de

25.06.2018

Protokoll der Sitzung des FSR Chemie vom 25.06.2018

Anwesenheit

Gewählte Mitglieder:

Anna Wolke
Kevin Böhm
Josephine Röhner
Berkay Erdoğan
Lisa Linke
Michael Ringleb
Dominic Harz
Heiner Schmidt
Yannik Köster

Gäste:

Josephin Kroll
Tom Sieder
Erik Rottluff
Bianca Schulze
Bastian Schiweck
Patricia Hoffmann
Frieda Nagler

1. Beschlussfähigkeit, Protokollkontrolle und Tagesordnung

- Zu Beginn sind 9 der gewählten FSR-Mitglieder anwesend. Damit ist der FSR beschlussfähig.
- Diese Sitzung wird für die FSR-Vorstellung bei den STET aufgezeichnet.
- Als Tagesordnungspunkte werden festgelegt:

1. Beschlussfähigkeit, Protokollkontrolle, Tagesordnung
2. Aufgabenabgleich
3. Berichte aus Stura, FSR-Kom, RdF, Senat
4. Auswertung Werwolfabend
5. Volleyballturnier
6. Anfrage Tag der Chemie
7. STET
8. Finanzen
9. Sonstiges
10. Sprechzeiten und neuer Sitzungstermin



FRIEDRICH-SCHILLER-
UNIVERSITÄT
JENA



Fachschaftsrat Chemie

Humboldtstr. 11

07743 Jena

Tel.: 0 3641 – 94 80 95

E-Mail: fsrchemie@uni-jena.de

2. Aufgabenabgleich

- **Patricia** hat Rundmails zum Science-Slam geschrieben, hat aber bisher nur vom FSR Mathe eine Rückmeldung (dieser hätte Interesse).
- **Heiner** hat die Kabeltrommel vom Elektriker geholt.
- **Yannik** hat ein Rezept für das Stickstoffeis geschrieben.
- **Anna** hat einen Doodle zur teambildenden Maßnahme erstellt.

3. Berichte aus Stura, FSR-Kom, RdF, Senat

- **FSR-Kom:** keine Beschlussfähigkeit ab Hälfte der Sitzung, daher nicht alle Anträge bearbeitet. **Berkay** soll anmerken, dass die Protokolle der FSR-Kom öffentlich verfügbar sein sollen. Unser Antrag wegen der Klausurtagung soll auf der nächsten Sitzung besprochen werden.
- **RdF:** wird auf der nächsten Sitzung besprochen



Fachschaftsrat Chemie

Humboldtstr. 11

07743 Jena

Tel.: 0 3641 – 94 80 95

E-Mail: fsrchemie@uni-jena.de

4. Auswertung Werwolfabend

- Sehr gut gelungen
- Bis zu 23 Personen anwesend -> sehr gut angekommen
- Snacks waren zu früh leer (diesmal 6x Kekse, 4 Tüten Chips, 3 Tafeln Schokolade)
- Rollen wie Kindermädchen, Gärtner sollen hinzugefügt werden
- Erzähler sollte sich Notizen machen, damit er die Übersicht behält.
- Eventuell 2 Erzähler, damit früh ausgeschiedene Leute beschäftigt werden können.
- Anfangszeit sollte feststehen, damit Runde nicht zu oft begonnen werden muss.
- Beim Stockbrot zu viel Teig (2 violette Schüsseln), es ist aber schwer zu sagen, ob beim nächsten Mal mehr Leute kommen.
- Die Stöcker für das Stockbrot befinden sich im gleichen Ram wie der Grill (zur Wiederverwendung).

5. Volleyballturnier

- 13 Uhr fahren **Yannik und Dominic** die Materialien vom FSR-Raum zu den USV-Plätzen.
- Es muss eingekauft werden: Wasser, Preise (Melonen, Weintrauben, Kindersekt) -> **Yannik und Dominic**
- **Josi K.** schickt die Urkunden rum.
- **Josi R.** erstellt Spielplan am Donnerstag, bisher 10 Teams angemeldet

6. Anfrage zum Tag der Chemie

- Am 22.09. sollen am ZAF die Chemie und die Sonderforschungsbereiche vorgestellt werden.
- **Dominic** hat angefragt, ob man sich mit dem Chemikerballmatrikel (wegen Verpflegung) und der Anfragenden zusammensetzen kann, hat bisher allerdings keine Rückmeldung vom Chemikerballmatrikel. **Josi R.** und **Berkay** würden das Gespräch mit Fr. Kaiser suchen.
- Wir würden Experimente machen und zum Studium informieren.
- Meinungsbild: Wollen wir unser Logo auf den Flyer zum Tag der Chemie aufdrucken lassen?
(10/3/3)



Fachschaftsrat Chemie

Humboldtstr. 11
07743 Jena

Tel.: 0 3641 – 94 80 95

E-Mail: fsrchemie@uni-jena.de

7. STET

- **Bastian** schreibt von der FSR-Mailadresse aus eine Mail ans JCF wegen der Ersti-Tüten.
- Die jeweiligen Verantwortlichen sollten überlegen, was sie für ihre Veranstaltungen brauchen, damit eine Einkaufsliste erstellt werden kann.
- Eventuell muss auf Veranstaltungen der Uni noch Rücksicht genommen werden und diese noch eingeplant werden.

8. Finanzen

- Heiner bekommt noch Geld für die Pullover von Josi K., Angie und Patricia.
- Beschluss: Wer ist dafür, 50 Euro für das Volleyballturnier zu beschließen? (9/0/0)
- Wir benötigen ein Regalbrett oder einen Hängeschrank, dafür müsste allerdings nochmal mit dem Hausmeister gesprochen werden. Alternativ wäre ein Regal möglich (40x80x200), was in der Ecke stehen könnte, wo jetzt die Glühweinkocher stehen.
- **Josi K.** sucht zur nächsten Sitzung Angebote für Decken und **Anna** für ein Regal raus, **Bastian** schaut nach einem Laserdrucker
- **Micha** schlägt vor, ca. 20 Molekülbaukästen (16 Euro/Stück) für die Nebenfächler zum Ausleihen (gegen Pfand) zu besorgen.

9. Sonstiges

- **Kevin** wird von Yannik für die Website eingearbeitet.
- *Basti geht.*
- **Heiner** fragt Caro, ob sie den LaTeX-Kurs hält.
- **Yannik** sollte die Prüfungsausschuss-Links auf der Website aktualisieren.
- MINT-Festival im September am Campus für Schulen -> HiWis gesucht (ging bereits über den Verteiler)
- Micha mahnt an, dass das Ladekabel der Boombox bitte in deren Verpackung verbleibt, damit es nicht abhanden kommt.



Fachschaftsrat Chemie
Humboldtstr. 11
07743 Jena

Tel.: 0 3641 – 94 80 95
E-Mail: fsrchemie@uni-jena.de

10. Sprechzeiten und nächster Sitzungstermin

- Nächste Sprechzeiten
 - Donnerstag, 28.06., 18-19 Uhr [Kevin, Erik](#) (Boombbox anschließen!)
 - Montag, 02.07., 18-19 Uhr [Berkay, Constanze](#)
 - Donnerstag, 05.07., 18-19 Uhr [Anna, Josi K.](#)
 - Montag, 09.07., 18-19 Uhr [Dominic](#)
- Die nächste FSR-Sitzung findet am Montag, den 09.07.18, um 18:30 Uhr statt.

Dominic Harz
Sprecher des FSR

Josephine Röhner
Protokollantin